

『現代の眼科学』 正誤表

(第12版第1刷 平成27年3月1日発行)

下記の通り誤りがございました。訂正し、お詫び申し上げます。

2015年4月27日 金原出版株式会社

ページ	位置	誤	正
46	左段 8行目	4)沈下	c. 沈下 とし, 段落ごと 右段 c. 機能的視野障害 の前に移動。 c. 機能的視野障害 は d. 機能的視野障害 に変更
283	左段 15行目	retrorental	retrolental r を削除